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令和６年勝浦町マラソン議会（みかん会議）会議録第４日目 

 

１ 招集年月日 令和６年１１月２７日 

１ 招 集 場 所      勝浦町役場議場 

１ 開閉日時及び宣告 

   開 議 １１月２７日 午前９時29分   議 長  松 田 貴 志 

   散 会 １１月２７日 午前９時50分   議 長  松 田 貴 志 

１ 出席及び欠席議員 

  ○出席議員（10名）        

       １番  内 谷 安 宏       ２番  福 井 裕 美 

       ３番  長 尾 隆 資       ４番  玉 置   守 

       ５番  花 房 勝 一       ６番  瀬 戸 直 一 

       ７番  美 馬 友 子       ８番  松 田 貴 志 

       ９番  篰   公 一       10番  井 出 美智子 

  ○欠席議員（０名） 

１ 会議録署名議員 

       ２番  福 井 裕 美       10番  井 出 美智子 

１ 地方自治法第121条第１項により説明のために出席した者の職及び氏名 

   町    長  野 上 武 典     副  町  長  山 田   徹 

   教  育  長  市 川 公 雄     政  策  監  佐 藤 健 司 

   総務防災課長  中 瀬 弘 晴     企画交流課長  寺 尾 由 美 

   税 務 課 長  藤 井 小百合     住 民 課 長  後 藤 信 之 

   福 祉 課 長  長 友 清 美     農業振興課長  上 村 和 也 

   建 設 課 長  海 川 好 史     上下水道課長  大 上 誉 司 

   会 計 管 理 者  正 瑞 美佳子     教育委員会事務局長  石 木 正 昭 

   勝浦病院事務局長  笠 木 義 弘 

１ 職務のため出席した者の職氏名 

   事 務 局 長  松 本 博 文 

１ 議事日程（第４号） 
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   開議宣言 

   日程第１ 議案第１号 勝浦町農業集落排水処理施設の管理に関する条例の一 

              部を改正する条例について 

   日程第２ 議案第３号 令和６年度勝浦町一般会計補正予算（第６号）につい 

              て 

   日程第３ 議案第４号 防災資機材購入契約の締結について 

   日程第４ 議員派遣について 

１ 本日の会議に付した事件 

   日程第１から日程第４まで（第４号） 

１ 会議の経過 

   別紙のとおり 

            ～～～～～～～～～～～～～～～ 
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            午前９時29分 開議 

○議長（松田貴志君） ただいまから令和６年勝浦町マラソン議会みかん会議を開き

ます。 

 日程に先立ち，上下水道課から答弁の訂正の申出がありましたので説明を求めま

す。 

 大上上下水道課長。 

○上下水道課長（大上誉司君） おはようございます。 

 令和６年10月30日の第一読会で，福井議員の質問で農業集落排水の世帯数は269世

帯と回答いたしましたが，正しくは244件でございます。訂正させていただきます。 

○議長（松田貴志君） 今の説明に質疑はありませんか。 

 大丈夫でしょうか。 

            （「なし」の声あり） 

○議長（松田貴志君） それでは，質疑なしと認めます。 

 本日の議事日程は，お手元へ配付のとおりでございます。 

            ～～～～～～～～～～～～～～～ 

○議長（松田貴志君） 日程第１，議案第１号，勝浦町農業集落排水処理施設の管理

に関する条例の一部を改正する条例について及び日程第２，議案第３号，令和６年度

勝浦町一般会計補正予算（第６号）についてを一括して議題とします。 

 これより第二読会を開きます。 

 第二読会における議員間の自由討議を省略したいと思いますが，これにご異議あり

ませんか。 

            （「異議なし」の声あり） 

○議長（松田貴志君） 異議なしと認めます。 

 それでは，これより総括質疑を行います。 

 議案第１号について質疑はありませんか。 

 花房議員。 

○５番（花房勝一君） 議案第１号，農業集落排水処理施設の管理に関する条例の一

部を改正する条例についての質問というか確認になるんですけど，させていただきた

いと思います。 
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 10月のくらし育み常任委員会におきまして，区への説明会を開き，意見を聞き，ほ

ぼおおむね了承をいただいたという話をお伺いしておりましたが，この間対象の区民

の方と話をする機会がございまして，ちょっと話が違うぞという話を聞いたので確認

をさせていただきたいと思います。 

 役員会で説明させていただいて，執行部が持ち帰って，また説明を再度するという

ような話を，その方は役員会に出られてない方なんですけど聞いておったということ

を言われておったんですけど，その後何もなしで決まってしまったような感があるん

じゃっていう話をされたので，そこらを認識されておるのかどうか，それが事実なの

かどうかっちゅうところ，１点だけ質問をお願いします。 

○議長（松田貴志君） 大上上下水道課長。 

○上下水道課長（大上誉司君） 回答させていただきます。 

 地区の説明会で料金改定の内容は説明させていただいて，同意をいただいたとこち

らは確認いたしましたので，説明会でこの案で改定させていただきますという説明は

させていただきました。それで，今回の条例改正を上程させていただいております。 

 以上でございます。 

○議長（松田貴志君） 花房議員。 

○５番（花房勝一君） ということは，１回の説明会で役員の方と了承を得たという

認識で，区民の認識がちょっと違うという感じでよろしいか。 

○議長（松田貴志君） 大上上下水道課長。 

○上下水道課長（大上誉司君） はい，そのように思います。 

○５番（花房勝一君） 分かりました。 

○議長（松田貴志君） ほかに質疑はありませんか。 

            （「なし」の声あり） 

○議長（松田貴志君） 質疑なしと認めます。 

 それでは，議案第３号について質疑はありませんか。質疑はありませんか。質疑は

ありませんか。 

            （「なし」の声あり） 

○議長（松田貴志君） 質疑なしと認めます。 

 以上で総括質疑を終了いたします。 
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 お諮りいたします。 

 議案第１号及び議案第３号を第三読会に付することにご異議ありませんか。 

            （「異議なし」の声あり） 

○議長（松田貴志君） 異議ありませんので，本件は第三読会に付することに決定い

たします。 

 議案第１号及び議案第３号を一括して討論と採決を行うことにご異議ありません

か。 

            （「異議なし」の声あり） 

○議長（松田貴志君） 異議ありませんので，一括して討論と採決を行うことに決定

いたします。 

 これより第三読会を開きます。 

 これより討論を行います。 

 討論はありませんか。 

            （「なし」の声あり） 

○議長（松田貴志君） 討論なしと認めます。 

 これより採決を行います。 

 この採決は起立によって行います。 

 本件を原案のとおり決定することに賛成の方はご起立願います。 

            （賛成者起立） 

○議長（松田貴志君） 賛成者多数と認めます。したがって，議案第１号，勝浦町農

業集落排水処理施設の管理に関する条例の一部を改正する条例について及び議案第３

号，令和６年度勝浦町一般会計補正予算（第６号）については原案のとおり可決いた

しました。 

            ～～～～～～～～～～～～～～～ 

○議長（松田貴志君） 次に，日程第３，議案第４号，防災資機材購入契約の締結に

ついてを議題とします。 

 これより第一読会を開きます。 

 町長から，議案第４号の趣旨説明を求めます。 

 野上町長。 
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○町長（野上武典君） 改めましておはようございます。 

 それでは，本日追加提案をさせていただきました議案の提案説明をさせていただき

ます。 

 議案第４号は，防災資機材購入契約の締結についてであります。 

 これは，防災資機材の購入に当たり，物品購入契約について相手方を定め，契約を

締結するため，議会の議決に付すべき契約及び財産の取得又は処分に関する条例第３

条の規定によりまして，町議会の議決を求めるものでございます。 

 詳細につきましては，担当課長に説明をいたさせますので，ご審議いただき，ご決

議賜りますようお願い申し上げ，提案理由の説明とさせていただきます。よろしくお

願いします。 

○議長（松田貴志君） 町長の説明が終了しました。 

 続いて，関係各課長から詳細説明を求めます。 

 議案第４号について。 

 中瀬総務防災課長。 

○総務防災課長（中瀬弘晴君） 改めましておはようございます。 

 議案第４号，防災資機材購入契約の締結についてでございます。 

 契約の目的，防災資機材の購入でございます。 

 数量，規格，簡易ベッド105個，保護テント120個，マット120個，リバーシブル毛

布700枚でございます。 

 契約締結の方法といたしまして，指名競争入札で実施をしております。 

 契約の金額でございますが866万6,900円でございます。 

 契約の相手方でございますが，徳島市徳島町１丁目63番地の２，徳島ポンプ株式会

社代表取締役菊池薫でございます。 

 物品購入仮契約書でございます。 

 納入期限といたしましては，令和７年３月30日までとさせていただいております。 

 以上でございます。よろしくお願いをいたします。 

○議長（松田貴志君） 以上で詳細説明は終了しました。 

 これより詳細質疑を行います。 

 議案第４号について質疑はありませんか。 
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 第一読会です。 

 美馬議員。 

○７番（美馬友子君） 10月の補正で，すごく早く納入ができるかなと思うとんです

が，補正が決定して，その後の交付決定から締結に至るまでの流れとか作業の説明を

具体的なっていうか，日程がしっかりと業務できとるんで，どんな流れでこんなこと

ができるのかなっていう，新人議員もおるんで説明していただけたらいいかなと思い

ます。 

○議長（松田貴志君） 中瀬総務防災課長。 

○総務防災課長（中瀬弘晴君） 契約締結の流れまででございますが，まず10月補正

をいただきました。その後，指名審査委員会にかけております。９者の指名を行った

ところでございます。それから，契約の入札でございますが，入札は11月19日に行っ

ております。それから，22日に業者と仮契約を締結したという大きな流れでございま

す。その間，県のほうから内示の通知をいただいたというところでございます。納入

につきましては，３月30日とさせていただいております。理由につきましては，防災

倉庫の設置が２月末までというところにしておりますので，防災倉庫の設置に伴いま

して，防災倉庫に入れる分につきましては直接納入というところでしておるところで

ございます。大きな流れではございますが，簡単にはそういったところでございま

す。 

 以上でございます。 

○議長（松田貴志君） 美馬議員。 

○７番（美馬友子君） よく分かりました。交付決定って，その間の流れで県から内

示が来るっていうことだったんやね，分かりました。指定場所もちゃんと指定してい

るんで，私も倉庫ができてからのために３月30日までかなと思っとったんで，倉庫も

交付決定と同じっていうことでしょ，この備品と。 

○議長（松田貴志君） 中瀬総務防災課長。 

○総務防災課長（中瀬弘晴君） 交付決定の内示については，10月中というところで

聞いておりましたので，そういった流れでございます。それから，防災倉庫につきま

しても，補助事業につきましては同一の事業でございますので，同日の交付決定，内

示というところでいただいております。防災倉庫につきましては２月の末に，先ほど
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申し上げたかも分かりませんが納期としておりますので，そういったところでござい

ます。 

○議長（松田貴志君） 美馬議員。 

○７番（美馬友子君） そしたら，２月の末に体育館のほうと国土と未来と福祉セン

ターも２月の同時ぐらいに納品されるっていうことですか。 

○議長（松田貴志君） 中瀬総務防災課長。 

○総務防災課長（中瀬弘晴君） 防災倉庫は，町民体育館のところに１つですので，

その後納入という形になろうかと思います。設置次第納入ができると思いますが，３

月に入ってとなろうかと思っております。 

 以上でございます。 

○議長（松田貴志君） 美馬議員。 

○７番（美馬友子君） 関連してもいいですか。 

○議長（松田貴志君） どうぞ。 

○７番（美馬友子君） 防災の機材のことで，この間新聞にも移動式トイレとかキッ

チンカーに国の補助が下りるっていうたんで，当初予算に国は計上するっていうお話

で，うちも移動式トイレ，イベントにも平時にも使えるように要望書にも書けってい

うようなことが書いてあったので，ぜひ３月には防災備品として，これは要望ですけ

ど，よろしくお願いしたいなと思います。 

 以上です。 

○議長（松田貴志君） ほかにありませんか。 

 質疑はありませんか。 

            （「なし」の声あり） 

○議長（松田貴志君） 質疑なしと認めます。 

 以上で詳細質疑を終了します。 

 お諮りいたします。 

 議案第４号を第二読会に付すことにご異議ありませんか。 

            （「異議なし」の声あり） 

○議長（松田貴志君） 異議なしと認めます。本件は第二読会に付すことに決定いた

します。 
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 これより第二読会を開きます。 

 第二読会における議員間の自由討議を省略いたしたいと思いますが，これにご異議

ありませんか。 

            （「異議なし」の声あり） 

○議長（松田貴志君） 異議なしと認めます。 

 それでは，これより総括質疑を行います。 

 議案第４号について質疑はありませんか。 

            （「なし」の声あり） 

○議長（松田貴志君） 質疑なしと認めます。 

 以上で総括質疑を終了いたします。 

 お諮りいたします。 

 議案第４号を第三読会に付することにご異議ありませんか。 

            （「異議なし」の声あり） 

○議長（松田貴志君） 異議ありませんので，本件は第三読会に付することに決定し

ます。 

 これより第三読会を開きます。 

 これより討論を行います。 

 討論はありませんか。 

            （「なし」の声あり） 

○議長（松田貴志君） 討論なしと認めます。 

 これより採決を行います。 

 この採決は起立によって行います。 

 本件を原案のとおり決定することに賛成の方はご起立願います。 

            （賛成者起立） 

○議長（松田貴志君） 賛成者多数と認めます。したがって，議案第４号，防災資機

材購入契約の締結については原案のとおり可決されました。 

            ～～～～～～～～～～～～～～～ 

○議長（松田貴志君） 次に，日程第４，議員派遣についてを議題とします。 

 お諮りいたします。 
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 議員派遣については，お手元に配付のとおり派遣することにご異議ありませんか。 

            （「異議なし」の声あり） 

○議長（松田貴志君） 異議なしと認めます。したがって，本件は原案のとおり派遣

することに決定しました。 

 以上をもって本会議に付議された案件の審議は全て終了しました。 

 それでは，令和６年勝浦町マラソン議会みかん会議の閉会に当たり，野上町長から

ご挨拶をお願いします。 

 野上町長。 

○町長（野上武典君） 閉会に当たりまして，一言ご挨拶を申し上げます。 

 本会議に提案をいたしました議案につきまして慎重にご審議いただき，ご決議を賜

りましたことについて厚く御礼を申し上げます。 

 また，本会議の一般質問におきましては，多岐にわたり本町の行政推進についてご

意見，ご提言をいただきましたことにつきましても重ねてお礼を申し上げます。ご提

言いただきました内容につきましては，今後の町勢発展に生かしてまいりたいと存じ

ますので，議員各位にはさらなるご指導，ご鞭撻を賜りますようお願い申し上げま

す。 

 間もなく12月，みかんの収穫が本格的となり，忙しい日々を迎える議員の皆様もお

見受けいたしますが，これから年末に向け日に日に寒さが厳しくなってまいります。

くれぐれも健康にご留意されまして，ますますご活躍されますことを心からお祈り申

し上げ，閉会に当たりましてのお礼のご挨拶とさせていただきます。ありがとうござ

いました。 

○議長（松田貴志君） 以上でみかん会議の日程は全て終了いたしました。ありがと

うございました。 

 これにて散会いたします。 

            午前９時50分 散会 
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   以上会議の顛末を記し相違ないことを証するためにここに署名する。 

 

      勝浦町議会議長 

 

 

      勝浦町議会議員 

 

 

      勝浦町議会議員 

 


